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@ Equipaje Desde el 8 de octubre de 2001, muchas aerolineas a) Plantee una desigualdad que describa esta desigualdad;
han limitado el tamafio del equipaje que los pasajeros pue- utilice /,w y d como se describieron antes.
den llevar abordo en vuelos nacionales. La longitud, /, més el b) Si el equipaje de Ryan McHenry es de 23 pulgadas de
ancho, w, més el grosor, d, del equipaje que puede llevar no largo y 12 de ancho, jcudl es el grosor mdximo que puede
debe exceder a 45 pulgadas. tener y adn llevarse en el aeroplano?
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@ Comparacion de planes de pago Melissa Pfistner aceptd en
fecha reciente un puesto de ventas en Ohio e incluso puede 0.\ V ~ (] Y/ y \} > \.N 0'} =T
seleccionar entre dos planes de pago. El plan 1 es un salario ' w-1vo
de $300 por semana més una comisién de 10% sobre las ven-
tas. El plan 2 es un salario de $400 por semana mds 8% de co-
misién sobre las ventas. ;Con qué cantidad de ventas
secmanales Melissa ganaria més con el plan 1?
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Suma de progresion aritmética
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Winding number
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Prob 20, capz, sec 3
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